



Воспитанники д/с «Яблонька» со своими мамами и бабушками

Самый близкий человек на земле

8 Марта – праздник, который любят и ждут. Особых поздравлений удостаиваются любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. Не секрет, что для ребёнка его мама – самая красивая на свете. Жизнь каждого из нас в детстве складывается из маленьких, порой незаметных, крупинок маминой нежности и заботы.

В детском саду №32 «Яблонька» прошли праздничные мероприятия, посвящённые Международному женскому дню. Традиционно были приглашены мамы и бабушки воспитанников. Дети подготовили музыкальные подарки для дорогих гостей: танцы, песни. Не обошлось без стихотворений и тёплых пожеланий женщинам.

Во второй младшей группе прошла программа «Волшебные бусы», в средней группе – «Как Бурёнка тёлёнка искала», в старшей и подготовительной группах – «Путешествие за подснежниками», где родители и дети «побывали» в Австрии, Франции, Англии, Австралии, Антарктиде, Америке.

Главная мысль: мама – самый близкий человек на земле, – красной нитью проходила через утренника! Надо сказать, что мамы воспитанников были не просто зрителями, но и активными участниками празднич-



Дефиле шляп с мамами и бабушками

ных представлений. Вместе с детьми они выступали с песнями, танцами, стихами, инсценировками. Было дефиле мод и шляп. Но изюминкой каждого утренника по праву можно считать танец детей с мамами или бабушками. Он получился трогательным и милым.

Надо отметить необычайно тёплую, прямо семейную, обстановку на этих праздниках. Каждый воспи-

танник имел возможность лично поздравить маму и бабушку с праздником и подарить подарок, сделанный своими руками. Утренники доставили много радости всем присутствующим, открыли новые таланты и дали заряд любви, добра и нежности.

Е. ТЕЛЬМИНОВА,
старший воспитатель
детсада №32
Фото автора